

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:477254-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wrocław: Radiotelefony
2023/S 149-477254**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 131-417082)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Komenda Wojewódzka Policji we Wrocławiu

Krajowy numer identyfikacyjny: 896-000-47-80

Adres pocztowy: ul. Podwale 31-33

Miejscowość: Wrocław

Kod NUTS: PL51 Dolnośląskie

Kod pocztowy: 50-040

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Monika Andruszkiewicz

E-mail: monika.andruszkiewicz@wr.policja.gov.pl

Tel.: +48 478714324

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://dolnoslaska.policja.gov.pl/>

Adres profilu nabywcy: https://platformazakupowa.pl/pn/kwp_wroclaw

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa sprzętu łączności bezprzewodowej w standardzie ETSI TETRA TEA2, DMR

Numer referencyjny: PUZ-2380-051-047-051/2023/MA

II.1.2) Główny kod CPV

32236000 Radiotelefony

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu łączności bezprzewodowej w standardzie ETSI TETRA TEA2, DMR (zakup dla : PP Domaniów, PP Męcinka, PP Grębocice, PP Żórawina, KP Wrocław Stare Miasto, PP Krośnice, PP Janowice Wielkie, PP Podgórzyn w ramach pierwszego wyposażenia oraz dla KWP we Wrocławiu).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

31/07/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 131-417082](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: Część 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 84

Powinno być:

Okres w dniach: 175

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: część 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Przedmiot umowy zostanie dostarczony w terminie do 12 tygodni licząc od daty zawarcia umowy.

Powinno być:

Przedmiot umowy zostanie dostarczony w terminie do 25 tygodni licząc od daty zawarcia umowy.

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: część 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 84

Powinno być:

Okres w dniach: 175

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: część 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Przedmiot umowy zostanie dostarczony w terminie do 12 tygodni licząc od daty zawarcia umowy.

Powinno być:

Przedmiot umowy zostanie dostarczony w terminie do 25 tygodni licząc od daty zawarcia umowy.

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: część 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 84

Powinno być:

Okres w dniach: 175

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: część 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Przedmiot umowy zostanie dostarczony w terminie do 12 tygodni licząc od daty zawarcia umowy.

Powinno być:

Przedmiot umowy zostanie dostarczony w terminie do 25 tygodni licząc od daty zawarcia umowy.

Numer sekcji: II.2.7

Część nr: część 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w dniach: 84

Powinno być:

Okres w dniach: 175

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: część 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Przedmiot umowy zostanie dostarczony w terminie do 12 tygodni licząc od daty zawarcia umowy.

Powinno być:

Przedmiot umowy zostanie dostarczony w terminie do 25 tygodni licząc od daty zawarcia umowy.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 10/08/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 17/08/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 10/08/2023

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 17/08/2023

Czas lokalny: 10:15

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 07/11/2023

Powinno być:

Data: 14/11/2023

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**